

## Відповіді про "наболіле" і не тільки

"Хроніки" вирішило поспілкуватись з учасниками особисто і дізнатись відповіді на деякі запитання. Отож, перше запитання звучало так:

**"З ким із експертів вам цікаво консулюватись і чому?"**

Відповіді учасників.

**"Експерти, звичайно, дуже круті в плані своєї різноплановості. Але ми з експертами дуже обережні. Перш ніж радитись з кимось, ми обговорюємо це між собою. Бо коли є креатив, потім думок, мовляв "погналі-творимо", експерт своїми знаннями та досвідом "бабах" - і все розвіяв",** - каже учасниця Аня.

**"Я не розділяю експертів на тих, з ким цікаво спілкуватись чи ні. Важливо те, хто дає більше ідей. Як на мене, не можна розділяти в такому порядку експертів, тому що кожен з них працює в своїй сфері. І відповідно кожен з них дає свій погляд на проблему. Тому мені важко виділити ко-гось "особливого",** - каже учасниця Анна.

Друге питання звучало так: **"Яка безпосередньо ваша місія тут на Студреспубліці?"**

**"Конкретно для мене це організація власної свідомості в форматі такої взаємодії",** - каже учасниця з міста К.

Третє питання: **"Чого бракує вам тут і зараз?"**

**"Сну, насправді. Хоча, дуже динамічна гра, і якщо навіть чогось дійсно немає, то ми цього не встигаємо помітити. Врешті, всі зайняті процесом, а не недоліками",** - сказала учасниця з міста К.

**"Можливо трішки вільного часу, бо це свого роду знуцання, коли там за вікном люди відпочивають, а ти не можеш "вирватись". Було б добре ввести хоч маленькі перерви, аби взяти горня кави і хоч трохи перевести подих.",** - сказала Аня.

Четверте питання: **"Де межа між фантастикою та реальністю (в контексті Студреспубліки)?"**

**"Межа всередині нас, якщо ми захочемо проект реалізувати в житті, то він реалізується",** - сказала учасниця з міста К.



**Ура! Ура! Ура!**

Нарешті настала така очікувана сонячна весна! Чарівні представниці групи "Політична модернізація" вітають всіх молодих, активних і прогресивних! Бажаємо сонця, тепла, яскравих емоцій та задоволення від процесу!

Редакція чесного і незалежного видання «Хроніки» також приєднується до вітань. Бажаємо учасникам щастя, здоров'я, племінників =)

тираж: 40 примірників

1 березня 2015

4

## ХРОНІКИ №6

1 березня 2015, неділя

## Треба вважати, що земля горить під ногами



Третій день гри триває і, на думку "Хроніки", в наших експертів уже склалось певне враження про учасників, їх проекти та можливості. Про це та не тільки ми запитали у Сергія Дацюка. Отож:

**- Пане Сергій, як думаєте, чи вплинув Ваш факультатив на мислення учасників?**

- Так швидко факультатив на мислення не впливає. Цей процес триває дуже повільно, іноді роками. Тимпаче якийсь там факультатив, з ідеями якого ще й не всі погодились, навряд кардинально перебудує мислення.

**- Як вам учасники «Зимової Студреспубліки?»**

- Учасники як учасники. Не ліпші і не гірші за попередніх. "Літня Студреспубліка" в цьому плані була більш показова. Там була певна мобілізація, а тут, схоже, знов на "рослабоні". Може на це вплинув мир, який ніби починається, чи тому виною війна, до якої усі уже звикли. Не зрозуміло причини, але мобілізації немає.

**- Що б ви порадили учасникам? Можливо, вони щось пропустили і варто на це звернути увагу.**

- Те, що я хочу поради, я їм і так відкрито говорю. Треба вважати, що земля горить під ногами і що декілька суперважких кроків вирішать долю країни, та й доля самих учасників.

## Шанс для України потерян. Проект закрит

Почти закрыт. Почти потерян.

Уже прошло 2 дня, а лучший результат – это калька привезенных из вне идей. Мышления нет. И, судя по напряжению в игре - не будет. Нет главного – потенции быть. Нет желания сохранить страну, либо нет понимания, что ее действительно не будет.

Лозунг этой игры **«модернизация либо смерть»**. Выбора нет... Но в него не верят. Даже не знаю, что хуже, отсутствие желания спасти крах своего будущего, либо непонимание ситуации. В любом случае, осознание нет... мы можем себе позволить рассказать ещё одну историю во время работы групп, либо мило посмеяться над очередным «приколом».

Ну что же, выбор не велик, прозябать в нищете, либо «свалить», пока не поздно... пока есть возможность.

**Пессимист**

# Фотохроніки



1 березня 2015

1 березня 2015

2

3